

## 奉化水蜜桃

居敬小学602班小记者 杨一航

诱人的香气,粉红的果皮,美味的果肉,这便是奉化特产之一——水蜜桃。水蜜桃可不是一般的桃子,圆圆的像个肉球,咬一口便是桃汁饱满,果肉绵软,十分好吃。它那粉红的果皮非常可爱,让人一看就有食欲。它白里透红,像婴儿的皮肤。如果你想要吃掉它,那得先将它的衣服脱下,因为它的身上穿了一件带毛的衣服。捏一捏它,软软的。尝一尝它,带有一股特有的清香。有些人还把它当饮料,用吸管插到桃里,直接把果肉吸出来。把皮剥了,咬一口,果肉入口即化,变成了甜甜的汁水。那股清香弥漫在口中,味蕾好似正在翩翩起舞。

水蜜桃不仅好吃,对人们也有益处。它可以起到通便润肠、消除水肿等功效。水蜜桃对奉化的旅游发展也有一定的促进作用,每到桃花盛开的季节,都有游客来赏花。当水蜜桃成熟的时候,全国各地的订单纷至沓来,供不应求,很多果农依靠种植水蜜桃致富。

这就是奉化水蜜桃,欢迎大家到奉化——这个桃花盛开的地方来赏花、品果!

指导老师 竺芳

## 我的家园

居敬小学605班小记者 吴静娴

我的家园在奉化莪湖,这里三面环山,一面向海,四季分明,环境优美。

春暖花开的时节,万物复苏,小动物们纷纷从冬眠中醒来。桃花、梨花、玉兰花,还有那漫山遍野的映山红,争相盛开。大地每天都更换着身上的花衣服。

夏天,树上的知了叫个不停,湖中的青蛙在放声歌唱。荷花在微风中舞蹈,燕子在柳树下穿梭忙碌。田野上到处都是绿油油的,傍晚的海风吹过,让人浑身舒畅。这时候的莪湖就像是一个穿着绿裙子的漂亮少女。

秋天,稻田变成了金色的海洋,树上挂满了各式各样的果子,银杏树下铺了一层金黄的地毯。松树变得更加苍翠。不知道从什么时候开始,大地又换上了它的花背心。

冬天,偶尔会下雪,青山还是一样翠绿。梅花盛开,芳香扑鼻。大地又偷偷换上了白棉袄。

莪湖不仅美丽,还有无数美味。各种海鲜滋润着我们的生活,住在这里,你会感到满满的幸福。

指导老师 胡珊珊

## 厉害的“钢铁侠”

武岭小学302班小记者 马莉涵

在阳光照耀下,一片黄色的泥地宛如一块纯色织锦。五六台高大的挖土机特别显眼。它们就像“钢铁侠”,个个伸着灵活的“长手臂”,时而下探,时而上举,一会儿挖挖剩下的树根,一会儿堆堆沙石,忙个不停。“现在条件好呀,一千多亩水稻田马上就可以造好啦。”外公感慨地说。外公回忆起他年轻时打理过水稻田,但那时没有挖土机,全靠人力一锄头一锄头挖土。人们用肩膀一担一担地把土挑出去。好多人一起一连干好几个月,也只打理好几亩田。但现在的“钢铁侠”可以不用吃饭,不用休息,只需要人们驾驶操纵杆就可以一直不停地工作。外公还告诉我,这片土地原来种的都是桃树、雷竹和花木,都是一些高低不平的砂石地,非常不利于种植水稻。但有了“钢铁侠”,坚硬泥土开始变得松软,高低不平的田地被划成了一个“田字格”。

望着眼前宽阔平整的田地,我忽然能够想象到这里秋风徐徐,金黄的麦穗在随风飘扬。一碗碗香喷喷的米饭被端上了饭桌,现代科技真的便利了人们的生产和生活。

## 动物园游记

新城实验小学302班小记者 俞梓珊

周末,妈妈带我去动物园玩。

走进动物园,我就看见了一头大象。大象的耳朵像两个大簸箕,耳朵上有折纹,折纹里带着一点深蓝色,我好奇地走上前去摸了摸它的耳朵,它好像非常喜欢我呢!紧接着我们来到老虎区,它的眼睛炯炯有神,身体的毛由黄色、黑色和白色组成,肚皮一片白色,头上还有一个“王”字,不愧是百兽之王啊!然后,我看到了各种各样的蛇。有的蛇是黄色的,上面有着精美的花纹,有的蛇是绿色的,身上有着金色的斑点,发出“嘶嘶”的声音。最后就是我们国家的国宝——大熊猫。大熊猫有着黑黑的眼圈,走起路来摇摇晃晃的,真可爱!看,饲养员阿姨给熊猫宝宝拿了一点竹子,熊猫宝宝看了直流口水,慢慢地爬过去,双手抱起竹子,津津有味地吃了起来,真是太可爱了。

动物园里还有五花八门的动物,真是太有趣了!

## 收获的一天

武岭小学302班小记者 樊书羽

暑假里,最让我开心的事就是和爸爸妈妈一起去果园摘水果。

远远地,我就看见好多水果在向我“招手”。我赶紧拿了一个用竹条编成的篮子开始摘水果。首先,我们来到了苹果地,又大又红的苹果散发着迷人的香气,香气扑鼻而来,让我沉浸在苹果园里久久不愿意离开。接着,我们去了草莓地,我一进去就看中了一颗又香又红的草莓,它仿佛在对我说:“看,我长的像爱心一样好吃了,快把我带回家吧!”我小心翼翼地摘下了它,放进了我的篮子。然后,我们去了西瓜地,那又大又圆的西瓜比我的脸还大,我忍不住想品尝一下。最后,“大力士”爸爸摘了一个大西瓜。

满载而归的我们要回家了,我依依不舍地看着水果园,今天真是收获满满的一天啊!

## “P”瓶大赛

天津实验学校501班小记者 陈芷璇

我最喜欢在课间和大家一起玩游戏了。一玩起来,我就忘记了一切烦恼,所有的疲劳也烟消云散。这不,今天王老师就给我们玩了一个小游戏——“P”瓶大赛。

王老师拿出一个空瓶子,放在桌上。“我来说一下‘P’瓶大赛的规则:同学们的身体任何部位都不能碰到瓶子,只能用词语中含‘P’这个音的词语把瓶子吹倒,如果瓶子倒了就过关。”王老师接着说道,“每个人都有5次机会,接下来我们就看看谁能吹倒!”话音刚落,同学们一个个跃跃欲试,心里想着:这么简单。

第一位选手上场了,他是“老张”同学。他对着瓶子大喊一声:“瀑布!”瓶子好像听懂了似的,乖乖倒下了。我心想:这么简单就能吹倒瓶子,我肯定也行!

终于轮到我了,望着站得笔直的瓶子,大声喊道:“苹果!”可瓶子丝毫没有一点动静,这让我紧张了起来。“乒乓球!盼望!扑通!”我连喊了三个词语,瓶子要么是转了一圈,要么就是前后一晃,没一点倒下的意思,像极了一个调皮的娃娃。这下急了,脸红得比猴屁股还红,只剩最后一次机会了,我用尽全力说出了最后一个词语:“婆婆。”瓶子这下晃得很厉害,我心里暗暗想:倒下,倒下,倒下……眼看着要倒下了,哎呀,可它又神奇地直立了回来,真是太气人。我只好硬着头皮回到了自己的座位。

虽然这次的游戏没成功,但是带给我许多快乐,期待下次的成功!

指导老师 胡珊柳

## 绿豆成长记

居敬小学505班小记者 陈荟如

今天,外婆买回来一些绿豆。绿豆小小的,圆圆的,深绿色的,可爱极了,好像一颗颗绿珍珠。我找来一只平底盘子,把绿豆放在里面并倒入一些水。经过六个小时的浸泡,我惊奇地发现绿豆长胖了一些,都快撑破它的绿衣裳了。绿豆的颜色也变淡了,从深绿色变成了浅绿色,而且绿豆的棕色口子有一点点张开,在口子的顶端还有白色的芽尖微微翘起,好像好奇的小脑袋在向外面张望。

经过一天一夜的浸泡,我发现绿豆发生了翻天覆地的变化。绿豆的绿色外壳已经被撑破,露出了又白又胖的身子,芽尖也长长了不少,像一只只调皮的小蝌蚪在水里嬉戏。我小心翼翼地把绿豆宝宝们送到了松软潮湿的泥土里,真希望它们快点长大啊!

一周后,绿豆芽在不知不觉中长大了。绿豆芽的根,现在已经牢牢地扎在泥土里;绿豆芽真正的茎从两瓣身子中间抽出来,摸上去毛茸茸的。绿豆芽形态各异:有的才脱下外套懒洋洋地躺着,有的刚长出茎蜷缩成一团,有的已经长得很高,像士兵一样昂首挺胸。

指导老师 胡幼芬

## 《龟兔赛跑》新编

居敬小学602班小记者 周银

自从上次在赛跑中输给了乌龟,兔子心中不服,非要和乌龟再比一次。

终于有一天,兔子可以和乌龟再比一局了。比赛那天,赛道两旁挤满了来观赛的小动物们,它们翘首以待,都想知道谁能获得冠军。兔子自信满满地对乌龟说:“这次我不会再睡觉,冠军一定是我的!”乌龟淡淡地笑了一下说:“那我们就试试吧!”

随着裁判“砰——”一声枪响,兔子像离弦的箭一样冲了出去,而乌龟则慢悠悠地使劲爬着。兔子正快速跑着,突然瞧见不远处有一片绿油油、黄澄澄的萝卜田,田里的萝卜长得高高的,看上去清脆可口,兔子咽了咽口水,禁不住诱惑,向着萝卜田跑去,看了看背后几十米远的乌龟,兔子想:“乌龟一时半会追不上来,我就拔一点萝卜吃,好增加些体力。”于是兔子拔了几根萝卜,边吃边跑,才跑了几步,兔子瞧瞧远远在后面慢慢爬的乌龟,又看看身旁的萝卜田,心想:“反正乌龟离我还那么远,我就在田里饱餐一顿再出发吧!”于是,兔子干脆坐在田里美美地吃起来,因为萝卜太美味,兔子一下吃得大饱跑不动,休息一会,渐渐就睡着了。

这时候乌龟虽然远远地被兔子甩在后面,但它一步也没有停,看见兔子睡着了,更努力地向前爬去。一阵欢呼声把兔子吵醒了,这时它才意识到又输掉了比赛,乌龟捧着奖杯站在领奖台上开心地笑着。

兔子终于懂得:只有坚持不懈,踏踏实实地向一个目标前进,不骄傲自满,才能最终赢得胜利!

## 记一次秋游

居敬小学405班小记者 余家祺

在这个风和日丽的日子,终于迎来了期待已久的秋游。我们怀着激动的心情,排着整齐的队伍,有序地上了大巴车。不一会儿,我们来到了目的地——萧王庙青云村。

下车后,我们首先体验了如何制作古籍。大家都认真仔细地听着老师讲解,迫不及待地想亲手制作古籍。村料由三张白纸和两张红纸组成。首先把三张白纸贴在一起,对折成长方形。有折痕的一边放在左边,两张红纸分别放在这个长方形前后两面。我拿来打孔器“咚咚咚咚”,四个孔就打好啦!接下来是串线,按照老师教我们的方法,前穿插、后穿插……重复四次,把穿插好的两段线并在一起打个结。收尾工作就是在封面的左上角贴好“联步青云”这张纸条。这样,一本古籍就做好啦!

接下来,我们继续参观这个美丽的古村,石梁老屋、小溪流水、铺着鹅卵石的小路。我们还参观了孙鹤皋先生的旧居,制作了驱蚊小香袋,认识了各种各样的中药,上了一堂关于古代服饰和礼仪课,并且还穿着古代书生的衣服拍照留念呢!

就这样,我们结束了这次非常有意义的秋游活动。

指导老师 蒋桂芳

## 爬山虎

实验小学407班小记者 庄正箫

晚上,黑压压的乌云笼罩大地,冷风袭人,风中还夹着雨水。我穿着黑色外套,顶着风雨来到墙角找爬山虎。

爬山虎爬满了墙角,原本灰色的墙角,变绿了。虽然此处已是残垣断壁,但并不阻碍爬山虎向上长。爬山虎刚长出的叶子是嫩红色的,过一段时间,叶子变成深绿色,它的叶子呈心形,边缘是锯齿状的。这么多的叶子均匀地铺在墙面上,叶尖一顺儿朝下。扒开青青的叶子,爬山虎的茎便清晰可见,顶端的茎呈青绿色,嫩嫩的,弯弯的,又细又滑;最下面的茎则呈棕褐色,粗粗的,壮壮的,又结实又硬。它牢牢地趴在墙上,全是它“脚”的功劳。

盛夏时节,爬山虎给房子染上了一层绿色,犹如给房子穿上了一件防晒衣。满墙的爬山虎映入眼帘,那满目的绿,给人带来清凉的感觉。望着满墙的爬山虎,我的心里充满欣喜,我要学习爬山虎不怕困难、脚踏实地的精神,一步步向上爬。

## 三颗桂圆

居敬小学601班小记者 蒋鞘宽

那天中午,食堂的水果是桂圆,每人五颗。皮是棕黄色的,有一种淡淡的清爽的果香味,剥开皮,果肉是晶莹的乳白色,泛着晶莹的水光,汁水四溢。我吃了两颗,想到了一个好主意:把剩下的三颗桂圆带给爷爷,给他一个惊喜。于是我把还在桌上滚动的三颗桂圆都装进了口袋。

课间,在和同学打羽毛球时,我跳起来扣杀,口袋里的桂圆也跟着跳,我连忙伸手摸摸它们;上课时,我的笔掉到了地上,我俯下身捡,口袋里的桂圆也往下落,我赶紧捂住袋子;走路时,我的手不禁放入口袋,护着它们不被压到,保证它们的完好无损……

放学了,我终于出了校门,快步走到爷爷面前,笑着对他说:“爷爷,我要带给您一个惊喜,您猜是什么?”爷爷猜不出来,可原本显得有些疲惫、布满皱纹的脸,却露出一丝笑意,“是什么呀?”我掏出桂圆塞到爷爷粗壮硬朗的手里,我再看他,他笑了,好像年轻了几岁。“哟!桂圆啊!”“这是中午发的水果,每人五个,我吃了两个,给您三个!”我还没说完,爷爷笑得更开心了。

到家了,爷爷又给我一颗桂圆,“你再吃一个吧,爷爷吃两个够了!”我推却不下,只好吃下了桂圆,甜甜的汁水直流到了我的心田。爷爷也很高兴,动笔在他的笔记本上写下了日记:“11月9日,孙子从学校带来了三颗桂圆……”

指导老师 李玲君

## 雷雨

居敬小学503班小记者 谢曼琪

夏日一个下午,天热极了。蝉在树上的一声接一声地歌唱,仿佛在说:“天真热呀,天真热呀!”大树、花草都垂下了脑袋,人们坐在树荫下,用扇子扇着,但仍然很热。

不知不觉中,有几朵乌云飘了过来,在天空中玩耍,把天空遮得严严实实。忽然,空气变得闷闷的,鱼儿在水面吐着泡泡,蜻蜓在空中低飞着,西北边白茫茫的一片,雨就劈里啪啦地落了下来。大家有的忙着把晒出的衣服收回来,有的急匆匆地往家里赶,被雨打湿了身子。这时候,一道闪电劈了下来,仿佛要把整个世界劈成两半,雷声发出“轰隆隆”的响声,比一长串鞭炮发出的声音还大,雨点洒在地上,溅起一朵朵水花。不一会儿,地面就出现了一个个水洼。雨落在瓦片上,发出“叮咚叮咚”的声音,雨落在花草上,发出“沙沙沙”的声音……

雨停了,一道彩虹就像一条彩带似的悬挂在天空中,装饰着天空。人们打开窗户,呼吸着新鲜的空气,花草也绽开了笑容……

指导老师 王旭兰

## 南塘老街

居敬小学504班小记者 江婧茵

宁波有一处历史悠久的老街,那就是古色古香的南塘老街。

一走进南塘老街,我就不由自主地被眼前建筑所吸引,屋檐飞翘,青砖黛瓦。我仿佛回到了老宁波,看到当时人们在这里幸福生活的场景:有人提着菜篮子去街上买菜,有人拎着水桶在河边洗衣服,还有人坐在屋檐下说古道今……

再走近些,原本古街瞬间变成了热热闹闹的小吃街。现在的南塘老街上,有许多美食,烤扇贝、臭豆腐、粉丝面……各种小吃琳琅满目。扑鼻而来的香味“勾”着我向前,一家家看过去,一种种尝过去。尤其我最喜欢的缸鸭狗汤圆,更是让我情不自禁地走进店铺坐了下来。来到桌前,我挥手点了一份汤圆。不一会儿,热腾腾的汤圆就端上来了。我用勺子捞起一颗汤圆,轻轻咬破皮,稀稀糯糯的芝麻馅,瞬间流淌在舌尖上,包裹住我的味蕾,使人觉得十分满足和幸福——这碗汤圆真是太美味了!一会儿功夫,我就把一大碗汤圆都消灭得干干净净,连汤汁也不放过。

如果你有机会来咱们宁波,一定要来这里打个卡,品尝一下地道的宁波美食哦!

## 忆春游

武岭小学302班小记者 徐可心

在盼望春游的日子里,我想起了今年的春游。

那是今年的四月,我们春游的目的地是金珠山庄。那第一项活动是包青团。工作人员捧着一块绿色的面团,再往里面加馅,做成一个个小青团。接着是磨豆浆。先把黄豆放在石磨里面,再转一转,美味的豆浆就流了出来。然后,我们和灿灿的油菜花拍了合照。最后我们还看到了孔雀,它那美丽的大尾巴忽然张开,像是打开了一道绚丽的屏风,让人目瞪口呆。

那次春游我玩得真开心,因为我参加了很多有趣的活动,看到了很多美丽的风景。

指导老师 陈彩艳

## 明星小画家



## 自我介绍

大家好,我叫杨佳凝,今年5岁。我性格外向,活泼开朗,是爸爸妈妈的开心果,我和姐姐一起在夏加儿学画画很久了,我特别喜欢画画,画画让我很开心。



## 作品展示

## 水枪大战



## 老师点评

这幅作品色彩鲜艳,水枪造型非常独特,用不同层次的颜色把水枪和水滴的立体造型简单地表现出来,主题明确。背景螺旋线让画面变得更加丰富,更具趣味性。

## 自我介绍

大家好,我叫陈宁迎。我的爱好就是绘画,在夏加儿多年绘画学习使我的生活变得多姿多彩。我现在积极学习,希望将来可以从事与美术相关的工作。希望我的妹妹也跟我一样热爱美术,将来有更多的共同语言。



## 作品展示

## 欧风乡村女孩



## 老师点评

老师点评:整体色调以红色为主,画面风格统一,色彩温和富有弹性。勾线功底扎实,线条流畅完整。背景小物件非常应景,与主题人物遥相呼应,相得益彰。点缀丰富,画面细节到位。